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Dziatka

Znany milioner Bajtazar planuje kolejna inwestycje - chce on kupié¢ dzialtke na ktérej znajduja sie samorodki
zlota. Nie chce on jednak kupowaé calej dzialki, a jedynie jej cze$é. Dokladniej dziatka jest kwadratem, ktérego
lewy dolny rég ma wspétrzedne (0, 0) a prawy gérny (102, 10?). Dzialka bedzie dzielona wzdtuz prostej, ktéra
przechodzi prez punkt (0, 0). Bajtazar wezmie czeéé do ktérej nalezy prawy dolny rég, czyli punkt (10°, 0).
Bajtazar jeszcze zastanawia si¢ jaka czes$¢ dzialki powinien zakupié. Ma on do Ciebie g zapytan o to ile samo-
rodkéw zlota bedzie zawieraé jego dziatka w zaleznodci od podziatu. Uznajemy, ze jesli prosta dzielaca dziatke
przechodzi przez samorodek to nalezy on do dziatki Bajtazara.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejécia zawiera liczbe catkowita n oznaczajaca liczbe samorodkéw. Kolejne n wierszy zawiera
po dwie liczby catkowite z; oraz y; (1 < x;,9; < 10°) oznaczajace, ze w punkcie (z;,y;) znajduje sie i-ty
samorodek, mozliwe, ze w jednym punkcie jest wiecej niz jeden samorodek. Wiersz n+2 zawiera liczbe zapytan
q. W kolejnych ¢ wierszach znajduja si¢ dwie liczby z; oraz y; (1 < z;,y; < 10%) takie, ze prosta dzielaca
dziatke w zapytaniu zawiera odcinek rozpoczynajacy sie w punkcie (0, 0) a konczacy w (z;,y;).

Wyjscie

Na standardowe wyjécie nalezy wypisa¢ q wierszy, j-ty z nich oznacza ile samorodkéw znajdzie sie na dzialce

Bajtazara po podziale prosta z j-tego zapytania.
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Wyjasnienie przyktadu

W pierwszym zapytaniu samorodki z punktéw (2, 2) oraz (4, 1) beda leze¢ na dzialce Bajtazara, przy czym
punkt (2, 2) bedzie lezeé na proste;j.

Ocenianie
Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 1<n,q<103 25
2 1<n,q<5x%10° 75

1/1 Dzialka



